
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

 
NAMA GURU  : YUDI HAMDAN DARDIRI 
NAMA SEKOLAH  : SMPN 2 Talaga 
MATA PELAJARAN  : Matematika 
KELAS / SEMESTER : VIII/ Genap 
MATERI POKOK : Statistika 

 
A. Tujuan Pembelajaran  

Memahami konsep ukuran penyebaran data (Jangkauan dan Kuartil), menyelesaikan masalah yang 
berkaitan dengan ukuran penyebaran data.  

 

B. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran 
1. Kegiatan pendahuluan 

a. Salam, absensi dan berdoa 
b. Menyampaikan apersepi, materi prasyarat dan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan inti 
a. Guru meminta seluruh peserta didik secara bergiliran untuk menyebutkan nomor rumah masing-

masing secara lantang. 
b. Seluruh Peserta didik menulis seluruh nomor rumah yang disebutkan temannya. 
c. Peserta diminta mengurutkan nomor rumah tersebut dari nomor terkecil. 
d. Peserta didik diminta guru menuliskan nomor terbesar dan nomor terkecil serta mencari selisih 

kedua nomor tersebut. 
e. Guru mengiring peserta didik untuk dapat menemukan konsep jangkuan dari kegiatan tersebut. 
f. Selanjutnya peserta didik mengerjakan LKPD secara berkelompok untuk menemukan konsep 

kuartil yang telah dibagikan guru.  
g. Scaffolding dilakukan guru dalam mendampingi peserta didik diskusi dalam kelompok. 
h. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kerja kelompok dalam menemukan konsep 

kuartil 
i. Peserta didik lain menanggapi dan memberi masukan terhadap hasil kerja kelompok lain  

 

3. Kegiatan Penutup 
Peserta didik bersama guru merefleksi dan menyimpulkan konsep ukuran penyebaran data dari 
pengalaman belajar yang telah dilakukan. 

 

C. Penilaian 
1. Sikap : Observasi dan lembar evadir 
2. Pengetahuan : Penugasan dan tes lisan 
3. Keterampilan: unjuk kerja  
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